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MANUAL COMPLETO
DO EQUIPAMENTO

MANTA AQUECEDORA DIGITAL COM 
AGITAÇÃO MAGNÉTICA - 2 L (MAD-A2L)

1-Abra o aplicativo para
leitura do QR Code;
2-Aponte a câmera;
3-Aguarde a decodificação;
4-Acesse o manual;

1. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
•  Referência Marte: 900.0150.37.
•  Volume da Manta: 2 L.
•  Função de Agitação Magnética: Sim.
•  Modo de Controle: Display Digital (LCD) + Botão Rotativo + Teclado.
•  Material Interno da Manta: Material isolante de fibra de vidro tipo E.
•  Material Externo da Manta: Chapa de aço estampada e pintada.
•  Material da Resistência de Aquecimento: Níquel-cromo.
•  Controle de Temperatura: Termorregulação Digital.
•  Faixa de Temperatura: Temperatura Ambiente - 300°C.
•  Potência e Tensão de Funcionamento: 100 a 2.400 W / AC 220 V.
•  Ambiente de Trabalho: 5°C – 40°C / ≤ 80% UR.
•  Dimensões do Produto: 300 x 300 x 210 mm.
•  Dimensões da Embalagem: 330 x 330 x 280 mm.
•  Peso Bruto / Peso Líquido:  5,53 kg / 3,79 kg.

2.  PARTES E FUNÇÕES

a) Núcleo Interno.
b) Display Digital (LCD).
c) Tecla de Configuração.
d) Teclas de Controle da Temperatura.
e) Botão de Controle da Velocidade.
f) Suporte de Aço Inox.
g) Garra Cruzada. 
h) Haste de Fixação e Sonda de Temperatura. 
i) Barra de Agitação Magnética.
j) Cabo de Energia

3.  INSTRUÇÕES DE OPERAÇÃO

I) Coloque o equipamento em uma bancada nivelada, posicione o suporte da sonda e conecte-a ao bloco de sensores na parte traseira do equipamento.
II) Coloque o recipiente com líquido no equipamento e insira a sonda no líquido a ser aquecido.
III) Use a tensão elétrica especificada para o equipamento. O display mostrará a temperatura do líquido.
IV) Após pressionar a tecla S para ajustar a temperatura, a luz indicadora verde "AJUSTE" acenderá e o visor mostrará a temperatura definida. Selecione 
a temperatura desejada com as teclas para cima/baixo. Após o ajuste, pressione a tecla S novamente para exibir a temperatura real.
V) A luz indicadora vermelha “AQUEC." acenderá durante o aquecimento e apagará quando o aquecimento for interrompido. Quando a temperatura 
atingir o valor ajustado pela primeira vez, ela poderá ultrapassar alguns graus, mas se estabilizará ao resfriar.
VI) Para ajustar a velocidade de agitação, gire o botão rotativo no sentido horário.
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